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Další plandemie: Lež o opičích neštovicích se šíří
lipovylist.cz/wordpress/dalsi-plandemie-lez-o-opicich-nestovicich-se-siri

 
Divadlo potírání opičích neštovic pokračuje děsivým způsobem,
stejně jako před čtyřmi lety začal cirkus Corona – a herci se ani
nesnaží skrýt zjevné paralely.

od Alexandra Schwarze

Další neškodná běžná infekce opičí neštovice – Světovou
zdravotnickou organizací a médii politicky správně nazývané „Mpox“,
protože ani tady nechtějí nikoho diskriminovat (!) (pro opravdové
levicové rasisty z kultury vzbouřeného pobouření, černoši jsou tajně
opice a naopak, neexistuje žádný jiný způsob, jak udržet toto
bezpečné vysvětlení) – zveličovat to na hrozbu pro lidstvo v
inscenaci podobné generálnímu štábu je nový cíl sám o sobě.
Vzhledem k opotřebovanému pojmu „pandemie“ byla tentokrát
použita nová definice „zdravotní nouze globálních rozměrů“.

A nekritická, loajální německá systémová média jsou samozřejmě
zpět v popředí „příští aktuální věci“ – a jako obvykle se s nimi pojí
nejrůznější sračky. „Thüringer Allgemeine“ zjistilo, že je nutné ukázat
zblízka, jak vypadá vyrážka způsobená opičími neštovicemi, a
přísahá, že epidemie Mpox údajně „ohrožují veřejné zdraví na celém
světě“. „Bild“ minulý týden zveřejnil mapu světa se všemi ohnisky
Mpox. Skutečnost, že první případ Mpox varianty kladu I mimo Afriku
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byl nyní potvrzen ve Švédsku , zanechává německé panické kněze
mezi novináři, kteří se nikdy nedostali přes svůj hněv nad
„uvolněním“, které platí dva roky od Corony. a nemůže se dočkat, až
se konečně vrátí k autoritářskému výjimečnému stavu kvůli čemukoli,
celý se namočí vzrušením.

Příjemné šeptání

To nám konečně dává novou příležitost, po které touží mnoho médií
a lobbistů, jak dále podněcovat nepodložený strach: „Pokud
nebudeme jednat hned, situace exploduje,“ popisuje Spiegel své
nejnovější strašení. “ postižená osoba „dříve pobývala v Africe“,
Podle „ Spiegelu kde se nemoc obzvláště rozmáhá. Nyní přivezla
nemoc do Evropy. Jednoduše řečeno: Je to připraveno, může to
začít. Nyní, stejně jako na jaře 2020, se horečně očekává zpráva, že
první německý případ Mpox byl potvrzen na území spolkového
Německa. Zmíněna je skutečnost, že v Německu byly případy Mpox
před dvěma lety bez větších problémů a že se nemoc šíří především
homosexuálním stykem, ale to vše se zcela ztrácí v veselém
žvanění o teoreticky možné pandemii .

Bývalý hamburský zpravodajský časopis přináší rozhovor s Ngashi
Ngongo, vedoucím personálu afrického zdravotnického úřadu CDC,
ve kterém varuje před šířením Mpox v Africe i mimo ni a vyzývá
severní země, aby pomohly Africe epidemii zvládnout. To je „opravdu
těžké“ překonat, zvláště když se nová varianta „přenáší kontaktem z
člověka na člověka“ – což platí i pro nespočet dalších infekčních
chorob, které jsou mnohem nebezpečnější než infekce Mpox, která
je ve většině případů mírná. Zároveň však dává jasně najevo, že
jsme „ještě daleko od pandemie“.

Klady a varianty: Je to připraveno!

Ngongo pravděpodobně znamená skutečnou pandemii, která u
Corony nikdy neexistovala – protože taková omezení se v
německých zprávách o Mpox úplně ztratila: „Focus online“ převzal

https://www.zdf.de/nachrichten/panorama/mpox-schweden-fall-europa-100.html
https://www.spiegel.de/ausland/affenpocken-ausbruch-in-afrika-wenn-wir-jetzt-nicht-handeln-wird-die-lage-explodieren-a-4713375f-0b86-49cd-bef6-600c619a8544
https://www.focus.de/gesundheit/news/wenn-wir-jetzt-nicht-handeln-explodiert-die-lage-afrikanischer-experte-warnt-vor-mpox-in-europa-was-deutschland-bevorsteht_id_260227059.html#:~:text=%E2%80%9EWir%20brauchen%20momentan%20ganz%20sicher,machen%20muss%20man%20sich%20nicht.%E2%80%9C
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titulek „Spiegel“ a temně dodal: „Co čeká Německo před námi.“ A to i
přesto, že zpráva dokonce výslovně uvádí, že i infektiolog Charité a
zastánce tvrdé linie Corona Leif Erik Sander prohlásil, že v
současnosti není třeba se Mpox obávat. Proti nemoci, která nyní
primárně postihuje lidi v znevýhodněných oblastech Afriky, v tuto
chvíli rozhodně není potřeba plošné očkování, pokračoval a dokonce
dodal, že nevěří, že „vstup do Evropy je nyní bezprostřední“ – i když
ano. Protože bylo „samozřejmě zcela reálné“, že by se to mohlo stát,
pokud by se infekce rozšířila dále, Sander si okamžitě nechal
otevřená zadní vrátka: klad I je obecně nebezpečnější než klad II a
zajišťuje vyšší úmrtnost. Podle jeho názoru zatím nelze říci, zda je
nová varianta nebezpečnější nebo „smrtelnější“ než původní klad I.
Ale i kdyby se varianta rozšířila v Německu, Sander okamžitě
uklidnil, že budou dobře připraveni a budou mít dostatek vakcín .

Dvojitý zvuk vyvolávání strachu a zároveň připomínající lidem stát a
jeho „pečující“ zdravotní politiku jako uklidňujícího garanta spásy,
který má vše pod kontrolou: To zní vzhledem k éře korony
nepříjemně povědomě. A ve skutečnosti: to vše zní znepokojivě
podobně jako v prvních dnech Corony, kdy dokonce i Christian
Drosten zpočátku veřejně prohlásil, že Sars-CoV2 je „mírná“ infekce
dýchacích cest, a když je odborníci týdny ujišťovali, že se nikdo
nemusí bát, vláda má vše pod kontrolou. Je ironií, že ve skutečnosti
se nikdo nemusel bát, kromě rizikových skupin, které byly vždy
potenciálně ohroženy všemi představitelnými infekcemi – ale všichni,
kdo to věděli, od lékařů po odborníky, bez výjimky naskočili na
politicky ujetého panického koně, jakmile „ pandemie“ se stal
povinným mezinárodním programem.

„Nouzová situace“ přichází v pravý čas

To nelze vyloučit ani tentokrát, zejména proto, že v současné době
existují dva konkrétní hlavní motivy WHO k eskalaci tohoto nového
propagandistického podvodu: Za prvé, chtějí zdůraznit naléhavost
žádoucí celosvětové pandemické dohody OSN, která má být nyní
konečně uzavřena. implementován příští rok na jaře poté, co tento
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rok nebyl úspěšný, k nelibosti Gatese & WHO. A za druhé,
znovuzvolení Donalda Trumpa v listopadových prezidentských
volbách v USA by se mělo za každou cenu zabránit – a taková
„nouzová situace“ by přišla právě v pravý čas: protože pokud by do
té doby konečně došlo k nové „pandemii“ s omezením odchodu bylo
lháno nebo byli lidé takovým způsobem zastrašováni, protože se již
neodváží jít sami ven, méně lidí půjde k volbám – nebo se rozhodne
volit poštou, což by zase otevřelo dveře manipulaci v obrovském
měřítku, proti kterému se nesrovnalosti před čtyřmi lety zdají téměř
neškodné, pravděpodobně půjde na vrub Donalda Trumpa.

Takové scénáře nejsou konspiračními teoriemi, ale spíše
očekávaným vývojem, s nímž je třeba alespoň u boxu Mpox počítat;
Protože poslední čtyři roky ukázaly, že zájmové skupiny stojící za
pandemickým šílenstvím se nezastaví před ničím, absolutně ničím,
aby se daly dohromady na všech úrovních. Nyní tedy zbývá zjistit,
jak daleko hru tentokrát skutečně dotáhnou – a jak daleko je
obyvatelstvo ochotno se tohoto podvodu zúčastnit. U Němců bude
pravděpodobně třeba rezignovaně předpovídat: Velmi daleko.
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Previous Zdravotní varování, že smrtící virus se poprvé rozšířil na 19
lidí v Evropě: ‘Nezastavitelný!’
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